

车·热点

汽车也有大片“剧情”

□记者 许晓洁 韩霖 李雨璐 文图

最近,影院里的大片真不少,“跑跑跑、炸炸炸”的《变形金刚4:绝迹重生》,“萌萌哒”的《哥斯拉》,颠覆童话的《沉睡魔咒》……让观众大饱眼福。你有没有发现,其实汽车也有大片的“剧情”,快来欣赏一下。



影片:《明日边缘》
对应车型:进口大众甲壳虫

关键词:时光倒流

相信在看过《明日边缘》后,给你留下最深刻印象的、最让你羡慕的、最难以理解的,就是主角阿汤哥能让时光倒流的超能力了。无限复活,让阿汤哥绝地反击,炸死敌方大BOSS欧米伽。通过输血,阿汤哥还挽救了爱人,获得了爱情。这种让时光倒流的能力,甲壳虫也有,并帮助它成功“穿越”时空,从1938年至今保持着相似的“容颜”。甲壳虫凭借经典的“虫子”外观,成为不老的传奇。

仅凭借无限复活的能力,显然不足以干掉大BOSS,阿汤哥在剧中当然还需要强大的高科技装备。酷炫的全金属盔甲、防护能力超强的FAST头盔、携带智能武器的机械手臂以及各种威力强大的枪械,让阿汤哥整体战斗力增强,而甲壳虫的装备也十分先进。

三层分层内饰设计,与由油温表、计时器以及涡轮增压表组成的三圆中控台相配合,让整车看起来科技感十足。

刹车防抱死系统、电子制动力分配系统、刹车辅助系统、牵引力控制系统、动态稳定控制系统、自动驻车、上坡辅助、定速巡航、倒车雷达、外后视镜加热功能、外后视镜电动调节……甲壳虫装备的各项“武器”,也保证了它有出色表现。

从拍摄手法到情节安排,《明日边缘》都可谓很“边缘”,其实,甲壳虫也相当“边缘”,“边缘化”的造型、“边缘化”的市场定位,注定了它小众化的命运,但又是因为“边缘”,让它成为粉丝们眼中的经典。

(下转 D03版)



影片:《摩纳哥王妃》
对应车型:BMW 730Li

关键词:优雅高贵

妮可·基德曼主演的电影《摩纳哥王妃》主要讲述

了格蕾丝·凯利嫁给摩纳哥大公雷尼埃三世之后的故事。1962年,摩纳哥发生政治危机,身为王妃的格蕾丝·凯利在重回好莱坞和拯救国家之间徘徊,妮可·基德曼在剧中再现了格蕾丝·凯利的优雅与高贵。

纵观当今车坛,宝马7系车型无疑是优雅与高贵的代表,BMW 730Li虽然是家族7系的入门级车型,但其拥有直列6缸、4气门技术发动机和8速手自一体变速箱,动力表现并未让人失望。同时,该车型还带有动态驾驶体验控制系统、可编程仪表盘显示功能和带手写输入功能的全新iDrive系统等。

《摩纳哥王妃》是一部主流剧,有的观众喜欢它那种端庄范儿,有的观众则认为它中规中矩,缺乏特点。与《摩纳哥王妃》这部电影相似,BMW 730Li也走的是主流路线,但不可否认,它幸运多了,BMW 730Li已经成为豪华车中的主流车型,受到很多消费者的喜爱。

在听到《沉睡魔咒》这个片名时,你一定想不到它要讲述的是睡美人的故事;在看到安吉丽娜·朱莉牛角造型时,你一定想不到这个讲述暗黑童话的电影能在影片结束后让你感到暖心;在看到王子深情一吻没有让公主醒来时,你一定想不到魔女玛琳菲森那充满母爱的一吻才是“真爱之吻”。就是这一连串的颠覆,为大家讲述了一个不一样的童话,而Mazda CX-5运用的创驰蓝天技术,同样颠覆了人们的很多观念。

Mazda CX-5上使用的马自达创驰蓝天技术是一种颠覆性的技术。它在发动机、变速箱、车身、底盘上的创新,让Mazda CX-5实现节能环保及安全性的统一。

玛琳菲森能够在城堡里的战斗中取得胜利,离不开公主爱洛和小鸟的帮助,而Mazda CX-5的低油耗,也是全车各个系统配合的结果。Mazda CX-5运用了智能怠速停止系统,车辆在刹车时,发动机自动停止;松开刹车时,发动机能在瞬间快速重启。智能制动能量回收系统能够使车辆较充分地利用车辆减速时所产生的能量,通过双层电容器迅速充、放电,将这些能量转化为可供车内电子设备使用的电能,有效延长电池的寿命。



影片:《沉睡魔咒》
对应车型:Mazda CX-5

关键词:颠覆式创新

